ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ПОЛЕТАРАЦ“ СТАРА ПАЗОВА 
Дел.бр.1190 /1
Датум:21.11.2016.

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ 
ЈНМВ: 02/2016 – р.
ПРЕДМЕТ:  радови на постављању монтажне гараже
Јавна набавка мале вредности
I   ОПШТИ ПОДАЦИ О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ 

1. Подаци о наручиоцу:
Наручилац: Предшколска установа  „Полетарац“ Стара Пазова 
Адреса: Владимира Хурбана бр. 13  Стара Пазова 
Тел. 022/311-223, тел.факс: 022/310-565 
Интернет страна: poletarac.co.rs
ПИБ:100532763
Матични број:08011389
Шифра делатности: 8891
Текући  рачун: 840-496667-47  код Управе за трезор

	2. Врста поступка јавне набавке:
	Предметна јавна набавка се спроводи у поступку јавне набавке  мале вредности    у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
	 3. Предмет јавне набавке:
                Предмет јавне набавке  су  радови на постављању монтажне гараже
	4.  Није у питању резервисана јавна набавка.
	5.  Не спроводи се електронска јавна набавка
	6.  Контакт: Адријана Ракић ,  телефон 022/311-223 број факса 022/310-565
	7. Одговорно лице: директор Милица Блешић
Поступак се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци.

II   ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
	
1. Предмет јавне набавке : 
Предмет јавне набавке су радови , радови на постављању монтажне гараже по предмерима и предрачунима који су саставни део ове документације.
Ознака из општег речника : 

45000000- Грађевински радови


	2. Опис партије уколико је јавна набавка обликована по партијама:
Набавка није обликована по партијама




III 	ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА
                 
1.Технички опис радова
Радови се изводе у складу са режимом рада објекта ( радним данима и викендом од 05:30 до 19:30h). Након завршетка радова потребно је извршити уклањање свог насталог шута, остатка материјала, да би Установа могла несметано да обавља делатност.
У цену уговорених радова урачунати су набавка материјала, транспорт, истовар, припремни радови, прикупљање, утовар шута, одвоз истог, одржавање просторија.
Сви материјали који се користе морају испуњавати све стандарде који се захтевају за такве материјале. Сви радови морају бити изведени у складу са стандардима за такву врсту радова.
Место извођења радова: Предшколска установа „Полетарац“ , централни објекат“Сунце“ Владимира Хурбана бр.13, Стара Пазова.
Рок за извођење радова: Не може бити дужи од 10 календарских дана од датума увођења у посао и отварања грађевинског дневника, осим у случају више силе или уколико до кашњења долази због неиспуњења или делимичног испуњења обавеза од страни Наручиоца. Под датумом увођења у посао се подразумева почетак радова и отварање грађевинског дневника. 

Гарантни рок: Гарантни рок за изведене радове, употребљени материјал и уграђену опрему је 24 месеца рачунајући од датума потписивања Записника о примопредаји радова.

Сва евентуално новонастала оштећења од стране извођача радова, која настану током извођења предметних радова на текућем одржавању, санирати о свом трошку ( пада на терет извођача радова – добављача ).

IV  ВРСТА КРИТЕРИЈУМА ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА
Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума „најнижа понуђена цена“.
Уколико након прегледа и оцена понуде две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда са краћим роком извођења радова.
Уколико се ни на овај начин не може извршити избор најповољније понуде, елемент критеријума биће редослед пријема понуда.

V  Увид и преузимање конкурсне документације врши се на Порталу јавних набавки portal.ujn.gov.rs и на интернет страни наручиоца а може се преузети и лично  на адреси понуђача.

VI Понуђач подноси понуду непосредно или путем поште у затвореној коверти, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. На полеђини коверте навести назив и адресу понуђача. У случају да понуду подноси група понуђача, на коверти је потребно назначити да се ради о групи понуђача и навести називе и адресу свих учесника у заједничкој понуди. Понуду доставити на адресу: Предшколска установа „Полетарац“ Стара Пазова , ул. Владимира Хурбана 13 , Стара Пазова , са назнаком: „Понуда за ЈНМВ.  бр. 02/2016. – р. – набавка РАДОВИ НА ПОСТАВЉАЊУ МОНТАЖНЕ ГАРАЖЕ ,-НЕ ОТВАРАТИ“. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до дана   29.11.2016.године   до 8,00  часова.
Наручилац ће, по пријему одређене понуде, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. Уколико је понуда достављена непосредно наручулац ће понуђачу попунити и оверити образац потврде о дану и времену непосредног подношења  понуде  (Образац бр. 7 ) . 
Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом и биће враћена неотворена .

VII Отварање понуда ће се обавити дана 29.11.2016.године  у 9,00 часова, у просторијама Предшколске установе „Полетарац“ , Стара Пазова  , ул. Владимира Хурбана бр. 13.  
Отварање понуда је јавно и њему могу присустовати овлашћени  представници понуђача који морају имати попуњено писмено овлашћење  за учешће у поступку отварања (Образац бр. 8) које се предаје комисији непосредно пре отпочињања поступка отварања понуда. 
Није дозвољено достављање понуде електронским путем. 

VIII   РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ:  
 Наручилац ће, у складу са чланом 108.Закона,  а на основу извештаја о стручној оцени понуда, донети одлуку о додели уговора у року од 10 (десет) дана од дана јавног отварања понуда. 








