Наручилац : Предшколска установа„Полетарац“Стара Пазова
Адреса: ул. Владимира Хурбана бр. 13, Стара Пазова
Дел. број :  517/3
Датум:  28.04.2017. 
БР.ЈН . 01/2017 – д. 
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ број 124/12,14/2015 и 68/2015) , директор Предшколске установе „ Полетарац“ , доноси:

ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ УГОВОРА
               ДОБРА,НАМИРНИЦЕ И ПРЕХРАМБЕНИ ПРОИЗВОДИ ЗА 2017.ГОДИНУ
                                                ПАРТИЈА 3) ЈАЈА 
· Уговор о јавној набавци додељује се понуђачу „ЛУКИ КОМЕРЦ“ ДОО , Пећинци,  Слободана Бајића бр.12, који је доставио понуду дел. бр. 419. од 10.04.2017.године 

· Наручилац је дужан да одлуку о додели уговора  објави на Порталу јавних набавки  и на својој интернет страници у року од три дана од дана доношења.

                                                       Образложење
            Наручилац је дана 10.03.2017.године донео Одлуку о покретању поступка јавне набавке добара , намирнице и прехрамбени производи за 2017.годину , ЈН 01/2017-д обликоване у 8 партија. Позив за подношење понуда објављен је на Порталу јавних набавки, интернет страници наручиоца и  на Порталу службених гласила РС и база прописа. 
            Након спроведеног поступка  отварања понуда и сачињеног Записника о отварању понуда дел.бр.  од 10.04.2017.године, Комисија за јавну набавку је приступила стручној оцени понуда , датој у Извештају о стручној оцени понуда дел.бр. 515/3 од  28.04.2017.године. У Извештају о стручној оцени понуда , Комисија је констатовала следеће:
1) Предмета јавне набавке: 
 јесте набавка намирница и прехрамбених производа за 2016. годину, опис и назив и ознака из општег речника  15000000, храна, пиће, дуван и сродни производи , обликован у осам (8)  партија: 	
ПАРТИЈА 3) ЈАЈА 

2) Процењена вредност јавне набавке : 
Укупна процењена вредност :  17.826.086,96 дин.  (без ПДВ) 
Процењена вредност за партију 3) Jaja:  300.000,00 дин. ( без ПДВ) 
3) Основни подаци о понуђачима:

1. Понуђач „ЛУКИ КОМЕРЦ“ ДОО , Пећинци , матични број: 08213348 , Слободана Бајића бр.12 , Пећинци , дел. бр.419. од 10.04.2017.године
Напомена: Понуђена цена износи: 420.000,00 динара без ПДВ и  462.00,00 дин. са ПДВ. Рок испоруке је 3 дана  и рок важења понуде је 60 дана.
[bookmark: _Hlk481147140]Напомена: Понуда понуђача „ЛУКИ КОМЕРЦ“,ДОО Пећинци је одговарајућа и премашује изноз процењене вредности партије 3) Јаја .Понуђена цена Понуђача „ЛУКИ КОМЕРЦ“,ДОО Пећинци износи 420.000,00 динара без ПДВ и 462.000,00 динара са ПДВ. Рок важења испоруке је 3 дана и рок важења понуде је 60 дана.
2. [bookmark: _Hlk481067965]Понуђач „МЕДИУС“ДОО Нова Пазова,матични број:08539707  дел. бр.420. од 10.04.2017.године. Понуђена цена износи   367.500,00 динара без ПДВ и 404.250,00 динара са ПДВ. Рок важења испоруке је 2 дана и рок важења понуде је 60 дана.
Напомена: Понуда понуђача „МЕДИУС“ДОО Нова Пазова  премашује изноз процењене вредности партије 3)Jaja.  Понуђена цена Понуђача „МЕДИУС“ДОО Нова Пазова износи  367.500,00 динара без ПДВ и 404.250,00 динара са ПДВ. Рок важења испоруке је 2 дана и рок важења понуде је 60 дана.	 
4 ) Понуде које су одбијене , разлог за њихово одбијање и понуђену цену тих понуда:  
Понуда под р.бр. 2. понуђача  „МЕДИУС“ДОО Нова Пазова :
· Није испуњен обавезни услов за учешће у поступку јавне набавке из тачке 3.1. на страни 6. конкурсне документације : 
„Потврда Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије о извршеном упису у Централни регистар објеката за субјекте који се баве производњом и прометом хране и хране за животиње (члан 15. Закона о безбедности хране - "Службени гласник РС" бр. 41/09) или Извод из регистра одобрених објеката издат од стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије - Управе за ветерину (сходно Правилнику о садржини и начину вођења Централног регистра објеката, "Сл. гласник РС бр. 20/2010);
Уколико понуђач није истовремено и произвођач, дужан је да достави одговарајуће доказе и за произвођача и то само за партије 1) Хлеб и брашно ,  2) Млеко и млечни производи, 3) Јаја  и  4) Месо и месне прерађевине.“ 
· Није испуњен додатни услов за учешће у поступку јавне набавке из  тачке 4.3. конкурсне документације која се односи на поседовање НАССР стандарда за произвођача  али и НАССР за понуђача којим се дозвољава и промет  хране одн. како стоји на страни 9. у конкурс. документацији:  
„Сертификат НАССР,  као доказ о успостављеном систему за осигурање безбедности хране у свима фазама произодње, прераде и промета хране (осим  на нивоу примарне производње), у сваком објекту под својом контролом, у складу са принципима добре произвођачке и хигијенске праксе, као и анализе опасности и критичних контролних тачака (НАССР). Уколико понуђач не поседује наведени сертификат, сертификат НАССР мора поседовати произвођач понуђеног производа. (чл.47. Закона о безбедности хране „Сл.гласник РС“, бр.41/09). Сертификат НАССР треба да буде достављен на српском језику, односно уколико је Сертификат НАССР издат на страном језику, наведени доказ је потребно доставити у преводу на српски језик. 
· те је понуда одбијена због битних недостатака ( чл. 106. ст. 1. тачка 1. и 2) Закона о јавним набавкама – понуђач није доказао да испуњава обавезне и  додатне услове. 
                                                
5)Ако је понуда одбијена због неуобичајено ниске цене , детаљно образложење-начин на који је утврђена та цена:
   Ниједна понуда није одбијена  због неуобичајено ниске цене.
6)Начин примене методологије доделе пондера:
    Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума најнижа понуђена цена.
7)Назив понуђача коме се додељује уговор , а ако је понуђач навео да ће набавку извршити уз помоћ подизвођача и назив подизвођача:
Након спроведеног јавног отварања понуда -  Записник  о отварању понуда дел.бр. 421/3. од 10.04.2017. а по извршеној стручној оцени понуда,    Комисија констатује да  је прибављена једна   одговарајућа  понуда која  садржи  понуђену цену већу од процењене вредности која није већа од упоредиве тржишне цене  за предметну партију   и то  понуда  понуђача ЛУКИ КОМЕРЦ“ ДОО Пећинци дел. бр.419. од 10.04.2017.  
Стога ,  на основу процене вредности осталих партија и фин. средстава планираних  за целокупан поступак јавне набавке  хране и прехрамбених производа за 2017.годину , Наручилац потврђује да  установа има довољно планираних средстава у финансијском плану установе за текућу буџетску  годину   те у  складу са начелима ефикасности и економичности у обављању поступка јавне набавке а на основу чл.107.ст. 4.  Закона о јавним набавкама предложио  да се уговор додели  понуђачу   „ЛУКИ КОМЕРЦ“ ДОО  Пећинци дел. бр.419. од 10.04.2017.год.


· Одговорно лице наручиоца прихватило је предлог Комисије за јавне набавке , те је на основу свог законског овлашћења донело одлуку о додели уговора којом се уговор о јавној набавци додељује понуђачу „ЛУКИ КОМЕРЦ“ ДОО , Пећинци, дел. бр.419. од 10.04.2017.године ,  на износ од 420.000,00 динара без ПДВ и 462.000,00 динара са ПДВ. 

 ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права у року од 10 дана од дана објављивања одлуке на Порталу јавних набавки. Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу ,а копија се истовремено доставља Републичкој комисији. Подносилац захтева је дужан да на рачун буџета Републике Србије уплати таксу од 120.000,00 динара (број жиро рачуна: 840-30678845-06, шифра плаћања 153 или 253, сврха: Републичка административна такса са назнаком набавке на коју се односи, корисник: Буџет Републике Србије). 
                                                                                                
                                                                                          ДИРЕКТОР
                                                                                     Милица Блешић
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