КАКО ДА ПУТЕМ САЈТА е-Управе  ПРИЈАВИТЕ ВАШЕ  ДЕТЕ У ВРТИЋ (КРАТКО УПУТСТВО)


Поштовани родитељи/други законски старатељи,
              Овим путем желимо да Вас упознамо са начином попуњавања пријаве за упис  Вашег детета у вртић. Приступ порталу биће омогућен од  05.04.2021. до 30.04.2021.године. Потребно је да поступите по следећим корацима:
Први корак подразумева регистрацију родитеља на сајту е-Управе, путем корисничког имена и лозинке (додатно обавештење како да се региструјете на портал е-Управе имате на сајту наше установе)
Други корак подразумева приступ горњем десном углу „Моја Управа“ где у падајућем мени-ју  треба да изаберете пријава и то помоћу корисничког налога. 
Трећи корак подразумева избор опције „Услуге“ , затим у падајућем мени-ју деца, па затим е-Вртић,
Четврти корак подразумева да  између  понуђених  предшколских установа, кликом  изаберете е-Вртић Предшколска установа „Полетарац“ –Стара Пазова“,
Пети и последњи корак подразумева да у левом горњем углу изаберете опцију „Покретање услуге“, попуните Вашу пријаву (потребно је да попуните сва поља) и на крају изаберете опцију „Пошаљи пријаву“.
Mејл адреса за достављање додатне документације је : eupis.poletarac@gmail.com
Друге корисне информације везано за упис деце у ПУ“ Полетарац“ потражите  на нашем сајту www.poletarac.co.rs
Уколико имате било каквих недоумица, питања или Вам треба одређени вид подршке слободно нас контактирајте, радним данима од 08 -14h на следеће бројеве телефона:
062/565-141 Драгана
062/565-477 Данијела 
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